LAGOS

SAO JOAO

=
DEMONSTRATIVO DA COMPOSICAO DO B.D.I.

[X - Taxa representativa das DESPESAS INDIRETAS, exceto tributos e despesas financeiras

ALIQUOTA (%)

TIPO
AC Taxa de Administracdo Central 0,00%
S+G Taxa de Seguro e Garantia 0,70%
R Taxa de Riscos 0,90%
X= 1,60%
[Y - Taxa representativa das DESPESAS FINANCEIRAS
TIPO ALIQUOTA (%)
DF Taxa de Despesas Financeiras 0,50%
Y= 0,50%
[z - Taxa representativa do LUCRO
TIPO ALIQUOTA (%)
L Taxa de Lucro/Remuneracao 2,50%
Z= 2,50%

[I - Taxa representativa da incidéncia dos IMPOSTOS ( sobre o FATURAMENTO da empresa )

TIPO

ALIQUOTA (% )

1.1 - 1S S (Imposto sobre Servi¢os ) - Municipal 3,00%
1.2 - CONFINS ( Contribuicdo para o Faturamento da Seguridade Social ) - Federal 3,00%
1.3 - P 1S ( Programa de Integrac@o Social ) - Federal 0,65%
1.4 - CPRB (Contribuicdo Previdénciaria Sobre Receita Bruta)- Federal 4,50%

I=ISS+CONFINS+PIS+CPRB 11,15%

{1+(AC+R+S+G)}(1+DF)*(1+L) -1

1-n

B.D.l. =

| B DI - Beneficio e Despesas Indiretas

18,00 % |




